

TOMA DE POSESIÓN DEL NUEVO JEFE DEL MANDO AÉREO DEL ESTRECHO Y SEGUNDA REGIÓN AÉREA

PRESIDIDO POR EL JEFE del Estado Mayor del Aire, general del Aire Eduardo González-Gallarza Morales, tuvo lugar el día 19 de mayo la toma de posesión, como jefe del Mando Aéreo del Estrecho y Segunda Región Aérea del teniente general Emilio Poyo-Guerrero Sancho.

El citado acto contó con la asistencia de las primeras autoridades civiles y militares, sobresaliendo entre otras la presencia del delegado del Gobierno en Andalucía José Torres Hurtado, el subdelegado del Gobierno

en Sevilla Manuel Luque Piñero y el teniente de alcalde delegado de Seguridad del Ayuntamiento de Sevilla José Gallardo Fernández, así como una amplia representación de estamentos de la ciudad.

Entre las autoridades militares destacan el jefe de la Región Militar Sur del Ejército de Tierra Rafael de Valenzuela Teresa, el almirante de la Flota Francisco Rapallo Comendador y el general jefe de la IV zona de la Guardia Civil Francisco Galvez Jiménez, entre otros.



EL ALA Nº 35 DEL EJÉRCITO DEL AIRE VUELVE A REPETIR ÉXITOS EN EL CAMPEONATO DE EUROPA DE TRANSPORTE AÉREO TÁCTICO

DURANTE LOS DÍAS 28 de mayo al 1 de junio se ha celebrado en Francia el segundo campeonato de Europa de Transporte Aéreo Táctico. En esta competición han tomado parte tripulaciones de transporte de Francia, Alemania, Gran Bretaña, Bélgica, Holanda, Noruega, Italia, Turquía y Estados Unidos con aviones C-130 "Hércules", G-

222, C-160 Transall y CN-235 de fabricación nacional.

Las distintas pruebas consistían en la realización de baja cota, toma de precisión, lanzamiento de cargas y paracaidistas, identificación de objetivos, reconocimientos tácticos aire-aire y todo ello realizado en un ambiente de amenaza simulada. La competición resultó muy reñida pero la

pericia y profesionalidad de la tripulación española, sin un entrenamiento específico para la competición, hizo que obtuviera el subcampeonato. Este éxito da idea del excelente nivel del Ala 35 que con este segundo puesto confirma la preparación de sus tripulaciones y equipos de apoyo.

El Ala nº 35 con sede en la Base Aérea de Getafe es

una unidad del Ejército del Aire dedicada al transporte aéreo que entre sus múltiples misiones lleva a cabo transportes logísticos, tácticos, aeroevacuaciones médicas y transporte de personalidades. A lo largo de su historia han participado bajo bandera de Naciones Unidas en las operaciones para la independencia de Namibia, apoyo por el transporte durante la guerra del Golfo, crisis de Ruanda, operaciones de mantenimiento de paz en Bosnia y Kosovo, aeroevacuaciones médicas civiles (atentado del IRA en Omagh) y militares (Bosnia). El Ala nº 35 está dotada con material CASA 235 de fabricación nacional que resulta muy adecuado por sus características para el vuelo táctico.

Con este subcampeonato, unido al campeonato obtenido el pasado año, queda demostrado el alto nivel de las tripulaciones del Ejército del Aire que le permiten operar y competir con las mejores fuerzas aéreas del mundo, obteniendo su reconocimiento y aumentando el prestigio de nuestras Fuerzas Armadas.